Reglement voor de stadsdichtersverkiezing 2020
· De deelnemers wonen in Gouda.

· Deelnemers melden zich aan door drie gedichten in te sturen met hun naam en contactgegevens. De gedichten worden verstuurd naar stadsdichtersgouda@gmail.com of ingestuurd via www.goudapoeziestad.nl 
· De deelname bestaat uit: 3 gedichten waarvan 1 over Gouda of de Goudse actualiteit. Elk afzonderlijk gedicht heeft een maximale lengte van 1 a4 (getypt in corps 12).
· Deelnemers sturen hun gedichten uiterlijk 30 januari voor 23:59 uur op. Latere inzendingen zijn uitgesloten van deelname.
· Deelnemers stemmen toe dat de ingezonden gedichten eventueel gepubliceerd worden in de media, op social media en op de website van Stichting Stadsdichter Gouda ( www.goudapoeziestad.nl ).

· Deelnemers zijn bereid gedichten voor te dragen tijdens de auditie (vrijdag 14 februari 2020) en de finale (zaterdag 7 maart 2020).

· Deelnemers zijn bereid bij benoeming gedurende 2 jaar te dichten over Gouda of over wat leeft binnen de Goudse samenleving. 
· De verkiezingen worden georganiseerd door de Stichting Stadsdichter Gouda.

· De gedichten en de voordrachten tijdens de verkiezingen worden beoordeeld door een jury die door de Stichting Stadsdichter Gouda wordt aangewezen. 

· Leden van het stadsbestuur en eerdere stadsdichters zijn uitgesloten van deelname.
· In voorkomende problemen of anderszins beslist uiteindelijk het bestuur van de stichting.
Stadsdichtersreglement 2020 – 2022
Stadsgedichten

De stadsdichter van de gemeente Gouda maakt één keer per maand (12 keer per jaar) een stadsgedicht met daarin zijn of haar reflectie op de stad. Daarnaast draagt de stadsdichter de maandgedichten voor bij RTV Gouwestad. De stadsdichter ontvangt hiervoor geen honorarium.

Publicatie
De stadsgedichten worden gepubliceerd op www.goudapoeziestad.nl, op social media en als er ruimte is ook op www.gouda.nl en de gemeentepagina in de Goudse Post. Ook kan het gedicht op een poster verschijnen en zo door op verschillende openbare locaties worden opgehangen. Vormgeving verloopt via de gemeente Gouda.

Dichtbundel 

Aan het einde van twee jaar stadsdichterschap wordt een dichtbundel met maandgedichten van de stadsdichter gemaakt. De gemeente stelt hiervoor een budget beschikbaar.

Inhuur 

Het staat de stadsdichter vrij om zich in te laten huren door derden. Als de gemeente de stadsdichter inhuurt (los van de 12 stadsgedichten per jaar) dan wordt er €150,- per gedicht betaald.

